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Varaždinska županija najuspješnija je hrvatska županija po povlačenju bespovratnih EU 

sredstava u razdoblju od 2014. do 2022. godine – moglo se čuti na završnoj konferenciji 

projekta „Suradnja za razvoj“, a koji je provodila Javna ustanova za regionalni razvoj 

Varaždinske županije. Konferencija je bila namijenjena zaposlenicima javnopravnih tijela s 

područja Varaždinske županije, a koji su ujedno bili i ciljana skupina projekta koji je trajao 

pet godina. Ravnatelj JURA-e Mladen Jakopović objasnio je kako je projekt bio usmjeren 

na povećanje kapaciteta javnopravnih tijela s područja Varaždinske županije za pripremu i 

provedbu razvojnih projekata te za adekvatno planiranje i provedbu mjera usmjerenih na 

korištenje sredstava EU fondova, kao i planiranje i provedbu mjera kojima će se doprinijeti 

planskom razvoju Varaždinske županije.

- Javna ustanova za regionalni razvoj Varaždinske županije do sada je pružila stručnu 

podršku u pripremi 104 projekta, provedbi 63 projekta, izradi 16 strateških dokumenata te 

je organizirala 14 informativno-razvojnih i edukativnih radionica. Ukupan iznos kojim je 

financiran rad JURA-e u sklopu projekta u proteklih pet godina iznosi nešto više od 



3.100.000,00 eura, od čega je 85 posto financirano iz tehničke pomoći Operativnog 

programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., a preostali iznos od 15 posto iz Fonda 

za sufinanciranje EU projekata te iz proračuna Varaždinske županije – izjavio je ravnatelj 

JURA-e Mladen Jakopović naglasivši kako će JURA i dalje biti potpora za razvoj svim 

javnopravnim tijelima kako bi žiteljima Varaždinske županije omogućili što lakši i 

jednostavniji život na sjeveru Hrvatske.

Neki od važnijih projekata za koje je JURA pružala ili još uvijek pruža besplatnu stručnu 

pomoć su: Izgradnja i opremanje nacionalnog rehabilitacijskog centra za osobe s 

bolestima i oštećenjima kralježnične moždine Specijalne bolnice Varaždinske Toplice, 

Izgradnja i opremanje zgrade centralnog operacijskog bloka OB Varaždin, Projekt 

izgradnje dnevne bolnice/jednodnevne kirurgije u Općoj bolnici Varaždin, Uspostava 

objedinjenog hitnog bolničkog prijema u Općoj bolnici Varaždin, Rekonstrukcija i dogradnja

Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija pri Medicinskoj 

školi Varaždin + Uspostava Regionalnog centra kompetentnosti inovativnih zdravstvenih 

tehnologija pri Medicinskoj školi, Rekonstrukcija dvorca Opeka za potrebe Regionalnog 

centra kompetentnosti u poljoprivredi, Uspostava Regionalnog centra kompetentnosti u 

poljoprivredi "Arboretum Opeka". 

Župan Varaždinske županije, Anđelko Stričak, naglasio je kako je Varaždinska županija od

2014. godine do danas iz europskih fondova povukla 439 milijuna eura što ju je svrstalo na

prvom mjesto po pitanju hrvatskih županija koje su povukle najviše EU bespovratnih 

sredstava, ostavivši iza sebe Virovitičko-podravsku, Osječko-baranjsku, Međimursku i 

Splitsko-dalmatinsku županiju.

- Moj stav je da smo danas bolji nego što smo bili jučer i kao država i kao društvo, a iduće 

godine bit ćemo još bolji nego ove. Kada se osvrnemo 30-tak godina unazad, zaista 

možemo tvrditi kako se na svakom koraku vidi napredak. Najveći „boom“ tih investicija 

doživjeli smo u posljednje dvije i pol godine, a samo ove godine svjedočili smo čitavom 

nizu investicija bilo da je riječ o početku radova na gradilištu ili njihovom završetku. 

Nedavno smo u prisustvu predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića otvorili Regionalni 

centar kompetentnosti inovativnih zdravstvenih tehnologija u sklopu Medicinske škole 

Varaždin i položili temeljni kamen budućeg Centralnog operacijskog bloka u Općoj bolnici 

Varaždin. Početkom godine otvoren je Objedinjeni hitni bolnički prijem, dnevna bolnica i 

jednodnevna kirurgija, uoči Dana županije tzv. Spinalni centar u Varaždinskim Toplicama. 



Sve su to investicije koje gradimo zahvaljujući europskim sredstvima, a na korist naših 

građana. Vjerujem da nas sve to veseli i tim dobrim smjerom nastavljamo i dalje – rekao je

župan Stričak zahvalivši se Vladi RH na čelu s Andrejom Plenkovićem na odlično 

odrađenim pregovorima s Europskom komisijom i dobivenoj financijskoj omotnici, ali i 

zaposlenicima svih ustanova Varaždinske županije, kao i Javne ustanove za razvoj 

Varaždinske županije na dobro odrađenom poslu.

Primjere dobre prakse iz projekta „Suradnja za razvoj“ iznijeli su ravnatelj Opće bolnice 

Varaždin dr. sc. Damir Poljak, ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju 

Varaždinske Toplice Denis Kovačić, ravnatelj Srednje škole „Arboretum Opeka“ Dragan 

Brkić, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. 

Miroslav Huđek, a završnoj konferenciji prisustvovali su i predstavnici Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova EU Branimir Milardović i Stjepan Crnov, pročelnik Upravnog 

odjela za gospodarstvo i međunarodnu suradnju Darko Majhen, predstavnici županijskih 

zdravstvenih ustanova, osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač Varaždinska županija, 

kao i predstavnici policije, vatrogasaca i drugih institucija s područja Varaždinske županije.

Ukupna vrijednost projekta „Suradnja za razvoj“ iznosi 23.754.679,20 HRK/3.152.787,74 

EUR, od čega se iz Europskog fonda za regionalni razvoj financira 20.191.477,32 HRK/ 

2.679.869,58 EUR, odnosno 85%. Projekt traje 60 mjeseci, od 01. siječnja 2019. do 31. 

prosinca 2023.














